

# Бременност и & майчинство



	Вид на предоставената услуга	Продължителност	Брутна цена в лева (без включен ДДС)
1	Корица на групата с Ваша визия и с описание, съдържащо линк към Вашия сайт или фейсбук страница. Размер 1640x856 px	7 дни	500 лв.
2	Фейсбук игра, съдържаща линк към Вашия сайт или фейсбук страница (позиционирана най-отгоре тема в групата като Обявление/Announcement); Включва сору, нотификация към членовете на групата, теглене на печеливши, свързване с печеливши); *Наградите се изпращат от партньора;	7 дни	1200 лв.
3	Анкета, позиционирана в групата и създадена на база бриф от клиента. Включва описание, съдържащо споделен линк към анкетата в групата (позиционирана най-отгоре тема в групата като Обявление/Announcement)	3 дни	1000 лв.
4	ПР материал (може да включва рекламен видео клип, съдържащ линк към Вашия сайт или фейсбук страница (позиционирана най-отгоре тема в групата като Обявление/Announcement)	1 ден	500 лв.
5	Споделяне на ПР материал или анонс за събитие в групата, съдържащ линк към Вашия сайт или фейсбук страница (позиционирана най-отгоре тема в групата като Обявление/Announcement)	1 ден	500 лв.
6	Споделяне на Live събитие (до 60 минути) от началото на излъчването му и позиционирането му най-отгоре в групата като Обявление/Announcement	1 до 3 дни	По запитване
7	Създаване на Live събитие (до 60 минути) от началото на излъчването му и позиционирането му най-отгоре в групата като Обявление/Announcement	1 до 3 дни	По запитване
8	Проект, свързан с майки, лидери на мнение. Ще предоставим продукт, който те ще тестват и публикуват пост с коментар. Продуктите остават за тях. Цена по запитване за конкретния проект!	-	По запитване за конкретния проект

Сканирай кода и се присъедини към фейсбук групата  
„Бременност и майчинство“

# Бременност и & майчинство



## Данни за аудиторията:

Най-голямата затворена група за бременност и майчинство  
във Facebook

**92,300**  
общ брой  
членове

**250**  
среден брой нови  
потребители  
седмично

**120+**  
поста  
всеки ден

създадена през  
**2016г.**

Сканирай кода и се присъедини към фейсбук групата  
„Бременност и майчинство“